

200 barcos paralizados en seis días

Por la huelga de Amberes

AMBERES, 2.—Las autoridades municipales y provinciales estudian la posibilidad de utilizar las fuerzas del Ejército para poner fin a la paralización del tráfico portuario, a consecuencia de la huelga de cargadores de muelle que dura ya seis días. Doscientos setenta barcos están paralizados.

La discusión comenzó ayer mientras los soldados permanecen acuartelados en espera de una decisión.

Las tropas que habían sido trasladadas en camiones a Amberes fueron retiradas al comenzar la discusión entre las autoridades provinciales y municipales sobre su posible utilización.

El Ayuntamiento de Amberes es contrario al uso de tropas teniendo en cuenta los sucesos sangrientos registra-

dos en 1948 por este motivo con ocasión de una huelga semejante.—Efe.

Chessman ha pedido otra revisión de su causa

WASHINGTON, 2.—Caryl Chessman, condenado a muerte y que se ha hecho famoso por los libros que ha escrito durante su permanencia en la cárcel, ha pedido un aplazamiento de la ejecución de la sentencia prevista para el día 15 de este mes. Al mismo tiempo ha solicitado la revisión de su causa.—Efe.

Una estudiante prodigiosa en Murcia

En dos años ha hecho el Bachiller y la carrera de Magisterio con notas sobresalientes

MURCIA, 2.—En dos años, la estudiante de la localidad de Riego Amalia Manuel Cánovas, ha terminado sus seis cursos completos del grado superior del bachillerato y los tres cursos de la carrera del Magisterio con su correspondiente reválida. En casi todas las asignaturas ha obtenido nota de sobresaliente.—Cifra.

Cuatro nuevos ministros en el Gobierno argentino

Les tomó juramento el presidente Perón

BUENOS AIRES, 2.—El presidente Perón ha tomado juramento a los cuatro nuevos ministros del Gobierno argentino. En los círculos competentes de Buenos Aires se hace constar que el nombramiento de estos nuevos ministros ha de contribuir a restablecer la normalidad en el país.

Los nuevos ministros son: Oscar Edmundo Albrieu, del Interior y Justicia; Francisco Anglada, de Educación; Albert J. Iturbe, de Transpor-

tes, y José Mara Castiglione, de Agricultura.

Sustituyen, respectivamente, a Angel Borlengi, Armando Méndez San Martín, Jun Maggi y Carlos Hogan. Los otros 12 miembros del Gobierno no permanecen en sus puestos.—Efe.

El cardenal Wysinski se "repone de una grave enfermedad"

Fuó detenido por los comunistas en 1953

VIENA, 2.—El cardenal Wysinski, primado de Polonia, que fué detenido por los comunistas en 1953, se encuentra «reponiéndose de una grave enfermedad».

Noticias recibidas de Friburgo (Suiza), a través de la Agencia de información Católica, dan cuenta de que el cardenal ha sido sometido a una operación quirúrgica para curar un cáncer y que su estado es satisfactorio. Al parecer se encuentra hospitalizado cerca de Varsavia. Efe.

Disminuyen los embalses

La energía eléctrica ha mermado en 10 millones Kw hora

MADRID, 2.—Ochenta y un millones de metros cúbicos disminuyó el agua embalsada en relación con el pasado sábado. Asimismo la energía eléctrica ha disminuido en 10 millones de kilovatios-hora.—Cifra.

Se inaugura la II Asamblea nacional de delegados de Información y Turismo

Comisiones de Trabajo que son: Subsecretaría, Secretaría General, Información, Radio y Difusión, Turismo, Prensa y Cinematografía y Teatro. Estas Comisiones quedaron constituidas inmediatamente y por la tarde comenzaron el estudio y discusión de las ponencias que serán sometidas al Pleno de la Asamblea.

Los asambleístas despidieron cariñosamente al subsecretario y a sus acompañantes, cuando aquél abandonó el local del Ateneo.

Asisten a la Asamblea los delegados provinciales de las provincias españolas y los subdelegados de Ceuta, Gijón, Jerez, Melilla, Santiago y Vigo.

La sesión de clausura se celebrará el día 7 del corriente.

Asisten representantes de toda España

MADRID, 2.—Ayer fué inaugurada la II Asamblea Nacional de Delegados de Información y Turismo.

Asisten representantes del Ministerio de toda España y plazas de Soberanía.

En la mañana de ayer se celebró en el salón de actos del Ateneo la inauguración de la II Asamblea Nacional de delegados provinciales de Información y Turismo. El acto fué presidido por el ilustrísimo señor subsecretario de Información y Turismo, don Manuel Cervia Cabrera.

Dada cuenta por el secretario de las conclusiones aprobadas anteriormente se procedió a la constitución de las

Adenauer irá a Moscú en septiembre

BONN, 2.—El canciller Adenauer espera marchar a Moscú a mediados de septiembre, pero la próxima acción para preparar el camino de su viaje tiene que hacerse por parte de los soviets, según se declara en círculos allegados al Gobierno de Bonn.—Efe.

Don Jesús Cuevas muy mejorado

Nuestro querido amigo y compañero, don Jesús Cuevas López, subdirector de «Radio Albacete» que hace una semana fué cobardemente agredido cuando cumplía con su deber en dicha Emisora, se encuentra muy mejorado de las heridas que recibió, hasta el punto de que, según nos informan sus familiares, era muy posible que hoy, autorizado por el Dr. Gaspar Huelbes que le asiste, abandonara el lecho durante unas horas.

Celebramos tan grata noticia y seguimos haciendo votos por el total restablecimiento de tan estimado amigo.

Cesa la huelga del acero en E. U.

Las empresas han concedido 15 centavos por hora, de aumento a sus empleados

PITTSBURGO, 2 (E. U.).—Ha terminado la huelga en la industria del acero en Estados Unidos, al conceder las empresas un aumento de 15 centavos por hora a sus empleados y obreros. La huelga ha durado 12 horas. Al mismo tiempo la U.S. Steel Corporation ha anunciado un aumento en los precios de cerca de 7,50 dólares tonelada.

Tan pronto como fué anunciado el acuerdo la industria dió órdenes para que se reanudara la producción que este año es la mayor de la historia del país.

Las condiciones del arreglo permiten que el jornal medio de los trabajadores asciende a 2,38 dólares por hora. Los aumentos oscilan entre 11,5 centavos por hora para los jornales más bajos hasta 27 centavos por hora para los obreros especializados de más categoría.

El aumento de precios que empezará a regir el día 6 de este mes elevará los del

Joe Louis se queja de los impuestos

En 1946 pagó más que había ganado boxeando

CHICAGO, 2.—El ex campeón del mundo de los pesos pesados Joe Louis ha declarado en un caso de impuestos sobre la renta, que en 1946 tuvo más impuestos que lo que había ganado boxeando.

Joe Louis ocupó el estrado de los testigos y explicó que sus complicados negocios financieros no le han ido muy bien. Manifestó que en 1946 ganó 115.293 dólares boxeando y que los impuestos que tuvo que pagar ascendieron a 115.992 dólares. Reconoció después que «con otros negocios» el total de sus ingresos había sido en ese año de 196.293 dólares.

El juicio se ha celebrado con motivo de un quijada de la antigua esposa del boxeador, Arva Trotter, con relación a los depósitos de Joe Louis para sus dos hijos.—Efe.

El gobernador civil entregó ayer a los agricultores de La Roda, cuatro millones de ptas., procedentes del Crédito Agrícola

En un emocionante acto que presidieron, con el Sr. Rodríguez Acosta, el delegado sindical provincial y otras jerarquías provinciales

Prosiguiendo la brillante labor que en nuestra provincia se lleva a cabo, en relación con el Crédito Agrícola y en la que tanto interés y entusiasmo pone nuestra Cámara Oficial Sindical Agraria, hemos llegado a esta magnífica realidad del Regimen de Franco, hasta el último rincón de nuestra provincia, ayer correspondió a La Roda, la simpática y acogedora población vecina, vivir una emotiva jornada, en la que participaron con entusiasmo indescritible 309 agricultores de la laboriosa villa, beneficiados en el reparto de cuatro millones de pesetas que el Estado español les concede para introducir mejoras en sus explotaciones agrícolas.

El acto, de gran emoción dentro de su sencillez, tuvo lugar a las ocho de la tarde en el teatro de la Sociedad «La Caridad», totalmente lleno de público y fué presidido por el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Francisco Rodríguez Acosta, quien quiso solemnizar con su presencia la trascendencia y significación del mismo.

A las ocho menos diez, llegó a La Roda el señor Rodríguez Acosta, a quien acompañaban el delegado provin-

cial de Sindicatos, don Bernardo Cuenca Cerveró; el secretario sindical provincial don Angel Garcia del Barrio y Pérez; el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Diego Ciller Montoya, el secretario de dicha entidad, don José Cozar Garrido y el inspector provincial del Movimiento, don Antonio Antújar Balsalobre.

En la puerta del Ayuntamiento, las autoridades provinciales, fueron recibidas por el alcalde de La Roda, don Antonio García Villodre, a quien acompañaban el secretario del Ayuntamiento y todos los componentes de la Corporación Municipal, jefe y secretario de la Hermandad de Labradores, miembros del Cabildo y presidente y vocales de la Sección del Crédito Agrícola, así como el asesor religioso de la citada Hermandad.

Después de una breve estancia en el Ayuntamiento, donde el señor gobernador cambió impresiones con el alcalde, sobre los problemas que afectaban a La Roda, las autoridades provinciales y locales se dirigieron al local donde había de celebrarse el acto, siendo acogidas con grandes aplausos por el público que llenaba el teatro.

Ocupó la presidencia el Excelentísimo señor gobernador civil, con el alcalde de la ciudad, delegado provincial, presidente y secretario de la C.O.S.A., inspector provincial del Movimiento, jefe de la Hermandad Local, señor Alarcón Rubio; presidente de la Sección de Crédito, señor Redondo Sotoca, y concejales y miembros del Cabildo, don Andrés Chlero, don Eloy Escrivano, don Bernardo Escudero, don José Salvador y don Juan Charco.

Comenzó el acto con unas palabras del presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Diego Ciller Montoya, quien explicó la significación del mismo, aludiendo a los tiempos pasados en los que el agricultor era víctima de usureros y prestamistas y resaltando la labor del Caudillo en la España actual, en virtud de la cual el labrador goza no sólo de los beneficios del crédito agrícola, sino del de la Colonización, concesión de maquinaria, facilidades para la lucha contra las plagas del campo, etc. Terminó pi-

diendo a todos que solicitaran estas ventajas de sus Hermandades y dando un viva al Caudillo, que fue contestado unánimemente con gran entusiasmo.

Antes de comenzar el reparto y entre una gran ovación pronunció unas palabras el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, quien comenzó diciendo que había venido a La Roda por la importancia del acto, añadiendo seguidamente el señor Rodríguez Acosta a la forma paternal del Gobierno de Franco, para con los campesinos de España, ya que el campo tenía la predicación del gobierno, por consultar la verdadera riqueza de la Patria. Terminó el gobernador civil recomendando a todos los beneficiarios, que emplearan ese dinero que recibían en el campo exclusivamente, ya que de no hacerlo así traicionarían la buena fe del Gobierno que se lo concedía. El señor Rodríguez Acosta escuchó grandes aplausos al terminar sus elocuentes palabras.

Finalmente comenzó el acto del reparto de cuatro millones de pesetas entre 309 campesinos, que fueron recogiendo las cantidades que les correspondían entre muestras de visible emoción, terminando el acto entre grandes ovaciones y aclamaciones al Caudillo de España y al gobernador civil.

Después de este acto, el señor gobernador civil y jerarquías provinciales, en unión del alcalde y demás autoridades de La Roda, visitaron la Iglesia Parroquial, donde se realizan importantes obras de mejora y donde fueron acompañados por el señor cura parroco, el campo de deportes que se construye al lado de la Plaza de Toros y que será uno de los mejores de la provincia y las obras de pavimentación de varias calles, saliendo el gobernador civil gratamente impresionado de estas visitas.

A las nueve y cuarto de la noche, el señor Rodríguez Acosta y sus acompañantes emprendieron el regreso a nuestra capital, siendo despedidos por el alcalde de La Roda y demás autoridades, con las mismas muestras de afecto y cordialidad que a su llegada.

NUESTRA CIUDAD

Emisora Radio Albacete E. A. J. 44

Programas para mañana

EMISION MATINAL

9:30, sintonía y lectura programas. 9:32, buenos días. 9:35, la hoja del alma naque. 9:37, despertar alegre. 9:45, comentario evangélico y Santa Misa para enfermos e impedidos, retransmitido desde la Santa Iglesia Catedral, comentarios a cargo del M. I. señor don Juan José Robredo, 10:30, como canta España. 11:00, diario hablado de Radio Nacional de España. 11:15, títulos favoritos. 11:30, toros y deportes. 11:45, figuras de la canción. 12:00, cortijo andaluz. 12:30, medio día musical.

EMISION SOBREMESA

1:00, lectura programas. 1:02, el tiempo. 1:05, desfile de orquestas: Luis Levi. 1:30, radiogaceta. 1:40, canciones con seltz. 2:00, melodías en el hogar. 2:30, diario hablado de Radio Nacional de España. 2:45, El molino de papel, por José Sánchez de la Rosa. 2:48, nuevas melodías. 2:51, pantalla de estrofas. 3:00, ecos de sociedad. 3:45, solos de armónica. 4:00, concierto ligero. 4:30, sesión de música. 5:00, cierre.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE
Don Pedro López Cañas, Saturnino López, 8.

PARA MAÑANA
(Servicio de día)
Don César Cabeza, Marqués de Molinas, 9, y doña Josefa Gómez Piqueras, Feria, 14.

(Servicio de noche)
Don César Cabeza, Marqués de Molinas, 9.

PARA EL LUNES
(Servicio de día)
Don Prudencio Martínez Montero, Mayor, 30, don José Nazario Mansilla Dalica, Paseo de José Antonio, 9, y don Gabriel Sáinz de Baranda, Marqués de Villares, 52.

MAQUINARIA AGRICOLA E INDUSTRIAL Las Cataratas

Lea vd. LA VOZ DE ALBACETE

Hace 72 años

NOTICIAS DE «El Diario de Albacete»

Lunes, 3 de julio de 1883:
A las doce y media del día 29 se suscitó una reyerta entre seis presos en estas cárceles, resultando tres de ellos heridos.

Ha tomado posesión el nuevo Ayuntamiento. Más vale no hablar de lo tratado en la primera sesión ni de los asistentes a la misma. A ver si saben administrar.

Venta en Exclusiva

de productos avícola ganaderos y desinfectantes concederá antigua firma barcelonesa en cabezas de partido a personas introducidas y con medios de locomoción propios. Visitaremos en breve. Escribir al Apartado 599. BARCELONA

Mañana será otro día 1955 Julio 3 Domingo

El sol sale a las 4:48 horas y se pone a las 19:49 horas.

La luna sale a las 18:59 horas, y se pone a las 3:20 horas.

Luna llena el día 5

SANTORAL.— Domingo V de Pentecostés.— Santos: León II Papa; Ireneo, doctor; Trifón, Jacinto, Eulogio, Marcos, Muclano, Mustiola, mártires.

MISA.—Del Domingo V de Pentecostés. Ornamentos verdes.

Van transcurridos 184 días del año; faltan 181.

CON SED O SIN SED Beba gaseosas familiares «ZAFIRO»

En botellas precintadas de un litro de capacidad

o VESPA o NADA

Vida Religiosa

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas a las 6:30, 7, 8, 9, 10, 10:30, 12 y 1.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PABROQUIA DE SAN JOSE.—Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PABROQUIA DE LA PURISIMA.—Misas a las 7, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30 y 12:30.

Por la tarde a las 8, Santo Rosario y ejercicio eucarístico.

PABROQUIA DE SAN FRANCISCO.—Misas a las 7, 8:30, 9, 10, 11, 12, y 1.

Por la tarde, a las 8, Exposición de S.D.M., Corona Franciscana y meditación.

PABROQUIA DEL BUEN PASTOR.—Misas a las 7, 9, 10 y 12.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PABROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 7, 8:30, 9:15, 10, 11 y 12:30.

Por la tarde, a las 9:30, Santo Rosario y ejercicio eucarístico.

PABROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misas a las 8 y 11.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7:30, 9, 10:30 y 12:30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

M.ª INMACULADA.—Misas a las 7, 9 y 11:30.

FRANCISCANAS.—Misas a las 7:15.

ESCUELAS PIAS.—Misas a las 7, 7:30, 8:30, 9:30 y 10:30.

ASILO DE SAN ANTON.—Misas a las 7:30 y 9.

HOSPITAL.—Misa a las 9.

BARRIO DE LA ESTRELLA.—Misa a las 9:30.

BARRIO DE SAN ANTON.—Misa a las 8.

CAPILLA DE FONTECHA.—Misa a las 9:30.

CAPILLA DEL CEMENTERIO.—Misas a las 9.

COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misas a las 7:30 y 9.

SANATORIO OBERRAS DE LA CRUZ.—Misa a las 7:15.

Anuncios por palabras

INDUSTRIAS GONZALEZ.—Maquinas para fabricar gaseosas de punto, últimos modelos. ¡Con muchas facilidades! Agente: Antonio Herrera, Cruz, 10.
NECESITO socio capitalista, colaboración montar sucursal esta plaza; beneficios remuneradísimos. S. Avia, Ramón y Cajar, 46, Valencia.
TANGER. Senanes Hermanos. Apartado de Correos 252. Enviamos medicamentos extranjeros. Consúltenos.
TRITURADORES CERNEDORES hidro-extractores centrifugos Filtros-prensa-machacadoras motores, compresores, reductores velocidad bombas de membración, INDUSTRIAS SEGUI. Lepanto, 23. VALENCIA.



EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL Continúa 5:30 a 1 Maravilloso programa doble (Tolerado) Río grande Pasos 5:30, 8:30 y 11:40 El ladrón de Bagdad A las 7 y 10,	CERVANTES A las 10:30 noche Grandioso programa doble (Tolerado) ENCUBRIDORA en technicolor y Su vida íntima Pase 12 noche	AVENIDA A las 10:30 noche, Extraordinario programa doble (tolerado) El dolor de los hijos y Retaguardia CinemaScope Pasos 12 noche
---	--	--

EMPRESA L. M. S.

Teatro Circo Continúa de 6 a 1 COMPLEMENTOS y Estreno de Tanganica Pasos 6, 7, 20, 8, 50, 10, 15, y 11:30	Cinema Astoria Continúa de 6 a 1 Extraordinario programa doble (Tolerado) GENOVEVA en technicolor Pasos 6, 9 y 12 y La Reina Virgen Pasos 7, 25 y 10:15
--	---

EL ÚLTIMO SEÑOR

DON ARTURO RODRIGUEZ DURAN

Teniente Coronel de la Guardia Civil y Fiscal Provincial de Tasas

en posesión de la Cruz Laureada de San Fernando colectiva, Medalla de la Vieja Guardia, Placa de San Hermenegildo, Cruces de Guerra, del Mérito Militar, etc.

Falleció en esta capital, el día 29 del pasado mes de Junio, habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña María Escalonilla Figueroa; hijos Sagrario, Arturo y Pilar; madre doña Purificación Durán viuda de Rodríguez; hermanos don Antonio y doña Carmen; hermanos políticos, sobrinos y demás familia, así como los funcionarios de la Fiscalía Provincial de Tasas y compañeros y subordinados de dicho Benemérito Cuerpo,

Ruegan la asistencia a los funerales que se celebrarán D. m., el próximo día 4 a las 11 y 11:30 en la Santa Iglesia Catedral, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

El Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada

La semana legislativa

Campaña cerealista.-Lucha contra el analfabetismo.-Declaraciones de personal de las Empresas.-Viviendas en nuevas industrias.-Facturaciones ferroviarias

MADRID. — (Servicio de ARGOS. Del 17 al 22 de junio).—El importantísimo Decreto regulador de la campaña cerealista, en cuyos detalles no es preciso detenerse, por haber sido ya suficientemente divulgados, previene que la cosecha que empieza a recogerse, juntamente con el trigo almacenado, permitirá mantener el normal abastecimiento de pan a los precios vigentes y su libre adquisición, continuando también en libertad las legumbres, cereales para piensos y los panificables de menor importancia (centeno, maíz y escalfa), así como, gracias al mayor rendimiento unitario, liberar de la siembra obligatoria de trigo a los terrenos marginales.

Aunque también ha sido ampliamente difundido el Decreto sobre la creación de escuelas en las empresas agrícolas, industriales y mineras cuando el número de hijos en edad escolar de sus empleados exceda de treinta, bueno será consignar un extracto de tan fundamental disposición. Cada delegado provincial de Trabajo presentará antes del 30 de junio una relación de las empresas que deban solicitar la creación de tales escuelas. Cuando existan productores analfabetos, la empresa está obligada a organizar clases nocturnas para ellos. Si se trata de aprendices, se les permitirá la asistencia a las clases contra el analfabetismo, y si estas no existieran en la localidad, las organizará la empresa.

Los trabajadores analfabetos que sean contratados desde ahora tendrán un empleo con carácter provisional durante dos años y lo perderán si en este plazo no consiguen el certificado de estudios primarios. A los padres y encargados de niños que pierdan las clases se les sancionará con la reducción del 50 o del 75 por 100 del plus familiar, o privación del plus de cargas familiares, o disminución de dos días en las vacaciones retribuidas, o pérdida del 25 por 100 en las pagas extraordinarias, según el número de faltas de asistencia. Con el importe de las sanciones se formará un fondo en la empresa a beneficio de los demás trabajadores.

Para dar cumplimiento al Decreto sobre incompatibilidades entre cargos oficiales y los que se ejerzan en empresas concesionarias de servicios públicos éstos remitirán en el plazo de dos meses a la Presidencia del Gobierno la relación de su personal directivo, facultativo y técnico.

Y a fin de conocer la composición demográfica de los grupos asegurados en las

Mutualidades laborales, cada cinco años presentarán las empresas un modelo de censo cuyo impreso les será facilitado gratuitamente. Por primera vez se presentará, juntamente con las liquidaciones, en el mes de agosto, debiendo referirse los datos al 30 de junio.

Para aliviar el problema de la vivienda económica y evitar los largos desplazamientos a los lugares de trabajo, el Ministerio de Industria ha dispuesto que en las solicitudes de nuevas industrias con capital no inferior al millón de pesetas, y si no hubiese suficientes alojamientos para su personal en la localidad, la empresa solicitante habrá de comprometerse a construir viviendas, bien por su cuenta o mediante convenio con los organismos estatales, y cuyo importe total, fijado por la Administración, podrá llegar hasta el 10 por 100 del capital necesario para la instalación y funcionamiento del negocio.

En franca recuperación ya la red de los ferrocarriles españoles y mejorados notablemente sus servicios, se han anulado las limitaciones que se establecieron en 1941 y, en consecuencia, queda de nuevo autorizada la facturación a la orden o al portador y el endoso de los talones, admitiéndose asimismo la reexpedición

de mercancías y cambios de consignación. Se anula también la obligación de consignar en los libros-registros de pedidos de vagones los datos de nombre del consignatario y de la estación de destino.

Solicitados préstamos reglamentarios por algunas compañías, concesionarias de ferrocarriles de vía estrecha, ha sido preciso fijar el importe máximo de la ayuda oficial, que no podrá exceder del importe total del plan de obras y adquisiciones, hecha deducción del de las obras y adquisiciones que se autoricen para los ferrocarriles explotados por el mismo Estado.

Eduardo Morales Esteve

No habrá huelga de funcionarios en Francia

Por orden de la C. G. T.

PARIS, 1 (madrugada).—El poderoso sindicato de la CGT, ha anulado esta noche la orden de huelga a los funcionarios públicos que amenazaba paralizar la administración francesa.

La sección de funcionarios civiles de la Confederación General del Trabajo cursó el aviso de "no huelga" a todas las secciones locales, después de someter a un cuidadoso estudio los aumentos de salarios propuestos por el Gobierno.—Efe.

Almacenes Valcárcel

4.º Gran Sorteo PREMIOS

- 1.º Un soberbio VELOMOTOR MOSQUITO
- 2.º Una magnífica máquina de coser SIGMA
- 3.º Una regia máquina de coser ALFA
- 4.º Una estupenda máquina de coser SIGMA
- 5.º Una brillante máquina de coser ALFA
- 6.º Un formidable radio receptor TIMKEN
- 7.º Una colosal bicicleta de carreras GIMSON

ALMACENES VALCARCEL, le ofrece solamente ventajas: lamejorable género, precio de fábrica y posibilidades de llevarse uno de estos regalos. Por cada 50 ptas. que haga de compra, tendrá derecho a un boleto numerado que podrá ser el de la suerte.

Usted puede importar un AUSTIN

CAMIONES de 1, 1 y medio, 2, 3 y 5 toneladas, Diesel gasolina.

TURISMOS, en 7 HP, 9 HP, 11 HP y 19 HP, en diversos modelos.

FURGONETAS, RUBIAS y CAMIONETAS COMERCIALES, desde 7 HP.

sin divisas ni compensación

Nos complacemos en ofrecerles toda información y tramitación de los documentos necesarios para su importación por estos procedimientos.

Barceló, Carret. Jaén, 6. teléfono 1858.

Agentes AUSTIN Alcaraz y su provincia.

JOSE RUIZ BALLESTEROS

Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España
COMPRA-VENTA DE FINCAS

Mayor, 44

Teléfono, 1763

VIANOS

Letras de luto

El pasado día 21 del actual falleció en esta localidad, el propietario don Francisco Soria Garrido a la edad de 76 años. Fué en vida un ejemplar agricultor, que bien puede calificarse de modelo y hombre de bien en toda la extensión de la palabra, gozando en esta localidad de un gran prestigio profesional.

Gozaba de las simpatías de todos sus convecinos y del respeto y cariño de todos sus amigos, quedando bien patente en el acto del entierro que constituyó una gran manifestación de duelo, al que asistieron el vecindario en masa, así como numerosos amigos de los pueblos limítrofes.

A su hijo político don Santiago Palacios Fernández, jefe local del Movimiento, su hija doña Dominga Soria Romero y nietas doña Josefa, doña Ángela y Dolores Palacios Soria y demás familia reiteramos nuestro pésame más sincero, elevando nuestras oraciones al Señor por el eterno descanso del alma del fallecido. ¡Descansen en paz!

CORRESPONSAL

Tarazona de la Mancha

Deportes

Triunfal debut del equipo de futbol. 6-2

El día 29 se desplazó nuestro equipo de futbol para jugar un amistoso con el titular de Casas de Benítez, el cual se desarrolló dentro de las mayores reglas de deportividad. Felicitamos a los preparadores y jugadores por tan brillante actuación y si bien no está debidamente ajustado en todas sus líneas esperamos que con los nuevos valores descubiertos en partidos próximos vuelva a tener nuestro representativo la valía de siempre.

Todos respondieron si bien haciendo justicia debemos caremos al defensa central Papico, pleno de facultades que cuantos profesionales quisieran tener, pues hizo un alarde de dominio imponiéndose en su línea, secando a los delanteros y empujando al equipo en el ataque. Esperamos que tras estos cuantos desplazamientos podamos poder ver la actuación de nuestro equipo en nuestra casa, ya que hace casi dos años que este deporte no se practica.

Jugaron: Alonso; Mané Pepico, Ruiz; Gaspar, Emilio; Julián, Mateo II, Paquito, Benito y Rulpérez.

En la delantera se enteraron todos bien destacándose Julián.

CORRESPONSAL

Al consumir la insuperable gaseosa

LA CASERA

guarden Vds. el saquito-precinto y podrán optar a premio

YESTE

Inauguración solemne de la ampliación del Cuadro Telefónico

Con caracteres de acontecimiento—pues así se puede catalogar toda repercusión en el desenvolvimiento y engrandecimiento de las diversas actividades de una población—se ha realizado la ampliación del Cuadro Telefónico-Urbano en Yeste coronándose una antigua aspiración por todos impacientemente aguardada.

Un céntrico y acogedor edificio de la calle José Antonio, remozado por sobria fachada, ha sido el marco espléndido, en el que se asienta la actual Central Telefónica de Yeste—por cierto, y a propósito de la misma—, por estas fechas se cumplen los veinte años de creación de dicha Central en nuestro pueblo.

Primero, y con asistencia de nuestras autoridades presididas por el ilmo. señor alcalde presidente del Ayuntamiento local señor Dr. don Santiago Alberto Juárez Quijano; jefe del Centro Telefónico de Alcaraz señor don Andrés de Tena Martín; jefe del Area señor don Andrés Fernández P.; inspector de tráfico señor don Jesús Olmeda Andrés; señorita encargada del Centro Telefónico de Yeste Laura Lozano Alarcón—paladín en los auriculares—; señoritas del departamento comercial y distinguida hija del señor jefe del Centro Telefónico de Alcaraz; bella embajada femenina, empujados y mecánicos que han llevado con el mayor

Alcaraz

PRIMERAS COMUNIONES

En la parroquia de la Santísima Trinidad, han recibido por primera vez a Jesús Sacramentado, acompañadas de sus padres, las preciosas niñas Angelita y Antonia Olivares López, hijas de nuestro alcalde don Vicente Olivares, juntamente con Antonia y Conchita Martínez Solares, hijas del abogdo don José Martínez. Los familiares e invitados fueron obsequiados con un lunch servido por la Confitería Fuentes. A sus venturosos padres nuestra más cordial enhorabuena.

CORRESPONSAL

celo y entusiasmo la perfecta instalación de la ampliación de la red telefónica. El señor cura ecónomo Ryo don Fulgencio Lorente Nieto bendijo solemnemente los nuevos locales y ampliación del Cuadro Telefónico.

Después en el salón de actos de la Casa Consistorial se efectuó una recepción, a la que igualmente asistieron todos los concurrentes al primer acto, transcurriendo dentro de la proverbial hospitalidad yestense.

Para nuestras primeras autoridades, para las jerarquías provinciales del Departamento y organismo telefónico, para todos los que han participado de manera directa o indirectamente en esta nueva faceta que afianza más y más las actividades y el progreso de Yeste, de todo corazón, las más expresivas y sinceras muestras de agradecimiento.

Enlace Mantilla-Galdón

En la Iglesia Parroquial de la Asunción de Nuestra Señora se ha desposado la señorita Nicolasa Galdón Trejo con don Gilberto Mantilla Pérez. Fueron padrinos por los señores de Mantilla Pérez, hermanos del contrayente. Durante la ceremonia nupcial fueron interpretadas diversas composiciones de Mozart, Haendel y Schubert.

Después en los amplios salones del Central Cinema fué servido un espléndido almuerzo.

Dado el número y selecta concurrencia resultó brillantísimo.

Para los nuevos señores de Mantilla Pérez, que están realizando el viaje de novios por Cataluña, Vascongadas y Galicia, deseamos interminable luna de miel.

D. R. S.

¡AGRICULTORES!
MOTO BOMBAS
A
GASOLINA Y DIESEL
Las mejores marcas
Las Cataratas

Plásticos
importante fábrica precisamente representante introducido. Tecnoplástica, Apartado 655. Madrid.

POR LOS MERCADOS DE LA CIUDAD

LAS TEAS

Aquí y allá montoncitos de astillas resinosas y tras ellos vocecitas de niñas ofreciéndolas. Las mujeres echan un manajo en el bolso y pronto con ellas arderá el carbón bajo el anafe. Unos céntimos gastados con provecho y que no dan que pensar,

En el abigarramiento del mercado siempre hay un hueco para las teas. Tímidamente asoman como cosa inútil, humilladas. ¡Cómo se viene a menos! No volverá Virgilio para cantarlas: «Si non pertaesum thalami thedaeque fuisse». Tampoco las encontraremos en las rondas nocturnas ni alumbrando mercadillos del medievo. Menos formarán en el cortejo afrentoso de una lady Godiva desnuda sobre un caballo blanco ruborizado por la carga. No completarán las antorchas humanas del uranista máximo Nerón...

Empequeñecidas, las teas se consumen sin gloria. Esparcen brevemente su fragancia balsámica, últimos latidos del resposo el pino abatido, por las cocinas modestas de la ciudad; se aplaza para el día siguiente el sacrificio de otras que duermen precisamente al lado del fósforo verdugo cerca del ara donde tantas otras cosas son inmoladas diariamente.

¿Qué saben de vosotras las mujeres? Nada más que dais prisa al fuego y que les ahorráis el soplar con los abios o con el fuelle o con el clásico abanico redondo de esparto. ¿Les haréis la confidencia de vuestra alcurnia? ¿Se imaginarán la gracia majestuosa que tuvísteis cuando vuestro florido verde era amigo del cielo?

Teas apladitas en el suelo, caídas, abrazadas en fraterna despedida: no sintáis envidia de nada de cuanto en el mercado nos rodea. Y arded una vez más para que no se interrumpa la lección de servidumbre.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Hay calidad en nuestro fútbol, pese al clima derrotista que se nos quiere imponer

Los últimos resultados internacionales lo atestiguan

Se había creado un clima derrotista alrededor del fútbol español. Contra ese clima nos hemos enardecido inútilmente en los últimos tiempos. Es cierto que ha sido mediocre, tirando a malo, a campaña internacional, pero a Escartín no se le quiso dejar tranquilo y se desvalorizaba todo lo que bajo su mando hizo el equipo nacional, como la brillante victoria sobre Bélgica, el buen encuentro en Buenos Aires, con los argentinos y el convincente triunfo de Santiago sobre los chilenos. Después en la etapa Encinas-Iribarren en plena desorientación, era difícil sacar ningún fruto provechoso y se produjo la vergüenza, por un empate en el escalarío neutral de Roma, de aceptar aquel sorteo del bambino de los ojos vendados que dejó fuera a España de los campeonatos mundiales, dando entrada a los turcos sin ninguna clase en su fútbol. Más tarde a Melcón, bien recibido, se le hizo pronto la vida imposible, porque no se dejaba guiar por algunos que todo lo saben. La inclusión de Rial, nacido en la Argentina, pero cien por cien español por su ascendencia, no le fue perdonada y se llegó, con su irrevocable dimisión, a la valiente actitud de la Federación Española, de asumir las funciones de seleccionador para darnos el equipo nacional del momento. En el que prescindí, siguiendo una fuerte corriente impresionable, de los jugadores del Barcelona, salvo Kubala, Segarra y Moreno y de todos los del Madrid, en parte para dejárselos a su club en el torneo de la Copa Latina.

Y España venció en Ginebra a Suiza clara y rotundamente, con los jugadores del Atlético de Bilbao y el Sevilla y una gota del Barcelona, el nacionalizado Kubala.

Describir el 3-0 de Ginebra nos parece tan mal como la pobre campaña derrotista de tantos meses, pero tampoco podemos aceptar el que se descalorice. Ha sido y

es una gran victoria, singularmente por haberla alcanzado fuera de nuestras fronteras. El fútbol suizo no es uno de los primeros del mundo, pero ha conseguido más de un buen resultado, con victorias recientes sobre Inglaterra e Italia. Pero sobre todo fijar bien el merito del rotundo 3-0 de Ginebra, que pudo ser mucho más amplio, está siete días más tarde el empate de Suiza en Belgrado. Los yugoslavos, subcampeones olímpicos, juegan un excelente fútbol. En esa clasificación de Winterbottom, el gran técnico inglés, no vacila en colocarlos en un primerísimo plano. Hemos visto jugar a Yugoslavia cinco o seis veces desde aquellos remotos tiempos en que se enardecó con España en Oviedo, quizá por la única vez, en el estadio de Buenavista, y podemos atestiguar que su fútbol es muy bueno. Los hemos visto en Londres, en Helsinki y en Río de Janeiro. Siempre con calidad en su fútbol.

Pues bien, los "nacionalizados" suizos—que por eso para algunos fue posible la victoria de España en Ginebra—han logrado en Belgrado la igualdad a cero, imponiendo la eficacia de la táctica cerrada en el encuentro a la defensiva que jugaron, frenando a una línea delantera como la yugoslava que hace dos semanas venció en Milán a Italia por el escandaloso tanteo del 4 a 0.

Asusta pensar que ocurriría en España y qué consecuencias se sacarían, el día que puede llegar—que un conjunto extranjero nacional nos venza en casa de forma tan contundente.

El 3-0 de Ginebra, no porque se haya conseguido sobre Suiza, deja de tener su cotización internacional y nos debe devolver la serenidad. Insistimos que nuestro fútbol sin ser—nunca lo fue—el mejor del mundo, tiene calidad. Basta dirigirlo bien y no caer en extremismos, ni en ataques histéricos. Un poco

Reunión de la Comisión Municipal Permanente

Se presentó un anteproyecto de Estatutos de la Asociación Española de Distribuciones de Agua

Ayer y bajo la presidencia del alcalde, señor Martínez de la Ossa, se reunió la Comisión Municipal Permanente. Después de ser aprobada el acta de la sesión anterior, se hizo con diversas facturas. Seguidamente, el secretario, señor Membrilla, dió lectura a un anteproyecto de estatuto de la Asociación Española de Distribuciones de Agua, propuesto por el Instituto de Administración Local. A dicho anteproyecto, puede concedérsele una gran importancia, especialmente en los casos en que Municipios mancomunados, puedan hacer frente a problemas del mejor aprovechamiento y distribución de agua, pretendiendo un menor desembolso económico.

Naturalmente, que el Ayuntamiento de Albacete, no presenta caso en que pueda hacer necesaria la relación de esta Asociación. No obstante,

y para un mejor estudio de las garantías y beneficios que este anteproyecto pueda conceder, se tomó el acuerdo de que los técnicos correspondientes y la Comisión de Hacienda, procedan a su estudio.

Igualmente se aprobaron dos expedientes: Uno, de prórroga de primera clase; y otro, de doña Julia Amat, solicitando una plaza de toca.

El resto de la sesión estuvo dedicada a la exposición de diversos informes de la Alcaldía, relacionados con la organización de la próxima Feria y de otras cuestiones de trámite.

DEPORTES NATACION

Con vistas a los próximos campeonatos interprovinciales de natación, mañana, domingo, a las seis y media de la tarde, tendrán lugar en la piscina de Educación y Descanso unas pruebas preliminares, siendo su principal objeto valorar las marcas que se obtengan para perillar el conjunto que nos represente en el próximo torneo.

Existe gran animación entre los nadadores noveles, jóvenes en su totalidad, que se saldrán dispuestos a presentar dura oposición a los ya consagrados en las lides acuáticas.

La concepción del programa será efectuada sobre los estilos y distancias que siguen:

Primera prueba, 200 metros braza; segunda prueba, 100 metros libres; tercera prueba, 100 metros espalda; cuarta prueba, saltos de 10 m; quinta prueba, relevos de 3 X 100 metros estilos; y sexta prueba, relevos de 5 X 50 metros libres.

Esperamos que los contendientes consigan tiempos aceptables, que en nuestra ciudad tiene mucho más mérito con un mes escaso de entrenamiento, en comparación con la mayoría de otras capitales donde los efectúan con varios meses de anticipación a la temporada.

La organización corre a cargo de Educación y Descanso en colaboración con la Agrupación Deportiva Atlántica afiliados a la competición, donde ambas aportan sus afiliados a la competición.

Las vacas piden marchas militares

A las vacas barlinesas les gusta las marchas militares, sobre todo las antiguas alemanas; son patrióticas y fieles, por lo visto, a la tradición bélica germana. Este descubrimiento se debe a un funcionario de una granja del Ayuntamiento berlínés occidental. Las cuarenta y una reses de la finca han sido sometidas—siguiendo un curioso estudio sobre la importancia de la música en la producción de la leche—a una prueba con toda clase de música transmitida por la radio, he aquí el resultado.

La música de jazz no les agrada y las trompetas extridentes les ponen nerviosas. Los valsos no les interesan. Les gusta acompañar los tangos con mugidos. Pero, en cambio, les encantan las marchas militares, en particular la de los ganaderos prusianos.

¿No existirá un poco de política vacuna en esta predilección.

Eduardo TEUS

Detención de falsificadores de billetes del Banco de España

Operaban en Palma de Mallorca y Barcelona

BARCELONA, 1. — Días pesados se tuvo noticias confidenciales de que en esta ciudad se encontraba un individuo que expendía billetes falsos de distintas emisiones.

Fue detenido Juan Arbos Oliver, con domicilio en Alarc, Palma de Mallorca, sin hospedaje fijo en Barcelona, y que, como equipo, tenía únicamente una maleta que le guardaban en un bar de la calle de La Cadena.

Por los informes obtenidos se supo que un hermano suyo llamado Pedro, había salido días antes hacia Palma con una importante cantidad de billetes falsos que portaba en una maleta, cantidad al parecer destinada a una importante partida de contrabando. Agentes de la Brigada Criminal se trasladaron a dicha ciudad y consiguieron dar fin, con todo éxito, a la misión que se les habían encomendado pese a no existir ninguna pista concreta.

Se ha descubierto una importante falsificación de billetes del Banco de España de cien y quinientas pesetas, emisiones del 2 de mayo de 1948 y 21 de octubre de 1940, respectivamente, recuperándose un total de 124.700 en unión de los útiles precisos empleados en la falsificación.

También fueron detenidos el hermano del citado individuo o sea Pedro Arbos Oliver, y en Mahón, Santiago Sintes Pons. Este último, quedó a disposición de la autoridad de Mahón, y el primero fue trasladado a Barcelona para proseguir el servicio de investigación. Aparece también complicada

Solución al crucigrama número 115

HORIZONTALES.—2. Galar donado.—3. Col.—4. Ene. de B. Cor.—5. Rana. sa. T.—6. Cepital.—7. La Imán.—8. Ir.—9. Zs. Óres. i. S.—10. Añ. UES.—11. Radioactivo.

VERTICALES.—A. Generalizar.—B. Ana. Era.—C. Lo. Encia. Ad.—Ama. AAA.—D. E. Trío.—F. Marital.—G. cca. B. lau. C.—H. Nos. SAI. Set.—I. Al. Cama. Si.—J. R. s. Aní.—K. Oportunidad.

do en este hecho un fotógrafo de Palma de Mallorca apellidado Durán.—Cifra.

GOTAS

VARIANTES

Cambió el tiempo... ¡Qué placer, busco "gotas" y las encuentro, porque ha empezado a llover

¡Más patatas! (No decía eso—porque eran "correa"—cierto amigo, el otro día).

Los duelos con pan son mejores... [nos...]

¿Por qué "jublan" tan pronto del cine algunos estrenos?

Un caso que desespera: ¡Desde Zaragoza van al "charco" que hay en Ruedal

¡Por las lagunas en "vespa"! (Paco me rogo—y lo cumplo—que su hazaña no se sepa). ANANBAL

Llega a Madrid el presidente de la Asociación ganadera de los Estados Unidos

Viene a legalizar la emigración de pastores españoles

BARAJAS, 2.—Proceden t e de los Estados Unidos ha llegado a Madrid por vía aérea Mr. John Hidgegaray, de origen español y presidente de la Asociación Ganadera de aquel país. Le acompaña Mr. Robert Franklin, secretario de la misma Asociación y los pastores vasco-navarros señores Elirrogoyen, Huarle y Pascal, que emigraron a Norteamérica hace treinta años y que hoy—según han manifestado—regresan en desahogada posición económica.

Esta Asociación abarca diez Estados del Oeste americano y encierra la mayor riqueza ganadera del país. El objeto del viaje es legalizar la emigración de pastores españoles que según han demostrado, no tienen competencia en esta clase de trabajo.—Cifra.

TEATRO CIRCO

Lunes 4 de Julio 11 noche Estreno de la zarzuela

ROSALIA

Original de los autores albacetenses ANTONIO CASTILLO y RAIMUNDO GONZALEZ RUBIO

Un acontecimiento sensacional que todo Albacete debe admirar y aplaudir!